
Protokół Nr 19/2025 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Opieki Zdrowotnej i Sportu 

w dniu 29 grudnia 2025 roku 

 

Miejsce posiedzenia: Szkoła Podstawowa nr 1 im. Adama Mickiewicza w Sokółce, ul. 

Mickiewicza 2a, 16-100 Sokółka (sala multimedialna). 

Posiedzenie rozpoczęto o godzinie 10:38, zakończono 11:04. 

Przewodniczył: Elżbieta Borowska  – Przewodnicząca Komisji Oświaty.  

Protokółował: Bartłomiej Klim – Wydział Ewidencji i Organizacji 

Obecni:  

Członkowie Komisji- wg załączonej listy obecności 

Osoby spoza Komisji: wg załączonej listy obecności 

Porządek posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Opieki Zdrowotnej i Sportu: 

1. Otwarcie i przyjęcie porządku. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Sokółka na 2026 rok. 

4. Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sokółka na lata 

2026-2040. 

5. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania 

dotacji dla niepublicznych i publicznych szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez 

osoby fizyczne i osoby prawne niebędące jednostkami samorządu terytorialnego oraz trybu 

przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania. 

6. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych 

w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Sokółka. 

7. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Programu Współpracy Gminy 

Sokółka z Organizacjami Pozarządowymi oraz podmiotami o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2023r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 

2026. 

8. Wolne wnioski. 

Przebieg posiedzenia: 

Ad. 1 

Otwarcie i przyjęcie porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie porządek obrad. 

Komisja jednogłośnie przyjęła porządek posiedzenia. 

Ad. 2 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Brak uwag. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie protokół z 

poprzedniego posiedzenia. 

Komisja jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniego posiedzenia. 

Ad. 3 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Sokółka na 2026 rok. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Magdalena Wróblewska. 

Przewodnicząca Komisji Elżbieta Borowska zapytała czy autopoprawka jest rozwinięciem 

tego co jest w projekcie budżetu. 



Skarbnik Magdalena Wróblewska powiedziała, że są to inwestycje, które nie zostały ujęte we 

wcześniej przedstawionym projekcie. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie autopoprawkę. 

Komisja 6 głosami „za” i 2 głosami „wstrzymującymi” przyjęła autopoprawkę. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Komisja 6 głosami „za” i 2 głosami „wstrzymującymi” pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały. 

Ad. 4 

Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sokółka na lata 2026-

2040. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Magdalena Wróblewska. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie autopoprawkę. 

Komisja 6 głosami „za” i 2 głosami „wstrzymującymi” przyjęła autopoprawkę. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Komisja 6 głosami „za” i 2 głosami „wstrzymującymi” pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały. 

Ad. 5 

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania 

dotacji dla niepublicznych i publicznych szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez 

osoby fizyczne i osoby prawne niebędące jednostkami samorządu terytorialnego oraz trybu 

przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania. 

Projekt uchwały przedstawiła Anna Żemajduk – Referat Oświaty Urzędu Miejskiego w 

Sokółce. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad. 6 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w 

szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Sokółka. 

Projekt uchwały przedstawiła Anna Żemajduk – Referat Oświaty Urzędu Miejskiego w 

Sokółce. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad. 7 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Programu Współpracy Gminy 

Sokółka z Organizacjami Pozarządowymi oraz podmiotami o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2023r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 

2026. 

Projekt uchwały przedstawił Sekretarz Piotr Romanowicz. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 



Ad. 8 

Wolne wnioski. 

Na tym posiedzenie komisji zakończono. 

 

Protokołował        Przewodnicząca Komisji 

Bartłomiej Klim        Elżbieta Borowska 


